

Дорогие ребята!

***Если Вам 12-18 лет и Вы любите активный отдых,
мы приглашаем Вас в стационарный палаточный лагерь
«Чулымье – 2014»!***

Количество участников одного сезона – 105 человек

Стоимость одной путёвки 722 руб.

1 сезон – «Танцы +» с 04.06.2014 г - 08..07.2014 г.

Если тебе 12 – 18 лет, ты молод и активен, хочешь быть всегда на высоте, реализовать свои творческие способности, получить положительные эмоции от общения со сверстниками. Такое место есть - стационарный палаточный лагерь «Чулымье-2014» приглашает на сезон «Танцы+»..

XXI век – это время целеустремленных, мобильных людей. Именно активная жизненная позиция помогает добиться своей цели, сделать жизнь яркой, интересной и полноценной. Каждый человек, чтобы реализоваться полностью, должен иметь увлечение, дело, которое ему интересно и которое он выполняет лучше других. Одним из таких увлечений могут быть танцы. Танцы – это способ самовыражения, художественный вкус, здоровый образ жизни. Организаторы сезона лагеря вместе с инструкторами – хореографами сделают ваш отдых ярким и интересным, на протяжении пяти дней с вами будут работать самые современные и креативные хореографы. Мы сделаем танцы максимально доступными и простыми, что позволит участникам сезона получить удовольствие в освоении нового вида деятельности. Во время пребывания в лагери ребята смогут попробовать себя в танцевальных стилях hip-hop, breakdance, housedance, r&b, rock'n'roll, jazzdance. Уникальность проекта в том, что в нем участвуют дети без специальной танцевальной подготовки. Проект «Танцы плюс» - не просто пара танцоров, а именно масса танцующих вместе людей. Это способ живого общения и здорового образа жизни, праздник души и тела! Для вас будут представлены интересные виды туристско-краеведческой деятельности, пешие и водные походы, вечерние шоу-программы, посиделки возле костра.

2 сезон – «Школа безопасности» с 11.07. 2014 г. – 15.07. 2014 г.

Вы решили улучшить здоровья и разнообразить досуг, отсутствие компьютеров-телефонов, ощущение природы вокруг и самостоятельность. Тогда вам кнам! Пятидневное пребывания в лагере будет интересным и разнообразным. Наши профессиональные инструктора и сотрудники пожарной инспекции научат Вас не только избегать опасностей, но и смело решать жизненные проблемы, умело действовать при их возникновении.

Обучая безопасному поведению в природной среде, мы вырабатываем навыки не в процессе ролевых игр, а на практике в реальных экстремальных ситуациях с реальной оценкой поведения со стороны инструктора и товарищей. В туристско-краеведческой деятельности, как ни в какой другой, Вы на практике выработаете чувство личной ответственности, в том числе и коллективную безопасность. Таким образом, прибывая в лагери, Вы получите возможность усовершенствовать навыки общения, поведения в социуме, как в обычных, так и в экстремальных условиях. А также для Вас будут представлены творческие мастерские, развлекательные мероприятия, вечерние шоу-программы, конкурсы, посиделки возле костра и, конечно же, знакомство с новыми людьми.

3 сезон – «Туристский меридиан» с 18.07. 2014 г. – 22.07. 2014 г.

Программа сезона рассчитана на массовое включение детей в туристско-краеведческую деятельность. Ребята за короткий промежуток времени овладевают основными туристско-краеведческими умениями, научатся работать в команде, постигнут навыки пешего, водного туризма, получают начальные навыки помощи людям в экстренных ситуациях, узнают многочисленные секреты путешественников, а также укрепят физические возможности своего организма. Кроме обычных туристических мероприятий, мы учим ребят туристским песням, проводим конкурсы и игры. За проведенные дни в лагере участники сезона смогут понять цену настоящей дружбы, получат огромное количество позитивных эмоций, а также для вас будут представлены вечерние шоу-программы, посиделки возле костра.

4 сезон – «INTEK» с 25.07.2014 г – 29.07.2014 г.

Программа сезона рассчитана на включение школьников в разнообразные виды технического творчества. Это изготовление и испытание моделей кораблей и самолетов. Участие в фотомастерских и проведение фотосессий. Создание социальной, вирусной, коммерческой рекламы, и собственных блогов. А так же, активный отдых на природе с разнообразием спортивных и туристских мероприятий: волейбол, комический футбол, преодоление туристской полосы препятствий, армрестлинг, туристические и спортивные эстафеты, перетягивание каната и стрельба из пневматической винтовки. Походы с ночевками и песни у костра, школа выживания и водные прогулки на катамаране.

По всем вопросам обращаться:

Адрес: г. Ачинск, микрорайон 5, строение 14

Телефон: 8 (39151) 7-76-83

Организационно – массовый отдел